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WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Far das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
ind die Bezeichnung festzustellen.

“Besonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Nummer,

um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden.

- Genaue Anschrift mit Post- und Bahnstation und Postleitzahl sowie Versandart {ob Packchen,
Postpaket, Fracht-, Eil- oder Exprefgut) ist unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes na-
tarlichem Verschlei und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Telle erforderlich. Gegebenenfalls muR der Austausch er-

folgen. Fur Folgeschiden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von Verschleifiteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelentijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vrégen wij U, het op het type-plaatje ingestempelde machine-nummer op te geven,

om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden.

Beslist noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en
postcode, alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens vor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.

Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

{ F CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE ]

LI LISTA PARTI DI RICAMBIO ]

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p. :

Surtout, il est impératif de mentionner le numéro de série de la machine, marquée sur la plaque du
constructeur, afin d’éviter des livraisons erronnées de piéces détachées.

Veuillez préciser en tout cas également votre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec

chiffre.de code postal, ainsi que la nature désirée de transport (petit paquet, colis postal, petite ou
grande vitesse, exprés).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a I'usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces pigces. Si nécessaire, il faut les

remplacer. Nous ne pouvons-pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les piéces d’usure n"ayent pas été remplacees au bon moment.

NOTE IMPORTANTI PER ORDINARE PEZZI DI RICAMBIO

Individuare I"esatto numero d’ordine e la denominazione del pezzo da ricambiare, consultando la se-
guente lista parti.

Per evitare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetterci il numero macchina in-
ciso sulla targhetta di matricola. :

Per la spedizione Vi preghiamo di rimetterci I"indirizzo preciso, la stazione ferroviaria o ufficio postale

competente, it CAP nonche il tipo di consegna richiesto (pacco, pacchetto, spedizione espresso, cor-
riere).

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalla lettera “X* sono quelle parti che durante il servizio
dell"atrezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume alcuna garanzia.
Prima di meftere in funzione I'attrezzo & necessario controllare se dette parti risultano funzionati. In

caso contrario procedere a conveniente sostituzione. Non ¢i si assume alcuna responsabilita per
danni sorti per non tempestiva sostituzione delle parti.

| GB SPARE PARTS CATALOGUE ]

| E LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO ]

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare-parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description.

In particular, you are requested to quote also the machine serial number marked on the namepiate,
in order to prevent any erroneous supply of parts. i

Please make sure to mention also your post office or railway station, incl. zip code, and the kind of
transport (small parcel, post parcel, normal or fast freight, express).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any

warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time. :

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. 'y denominacion exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente. .

Les rogamos especialmente indicamos el nimero de la maquina, estampado en la placa indicador
del tipo de maquina, para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectos.

Siempre mencionar la direccion exacta indicando la estacién de tren y de correo y el c6digo postal
asi como el modo de envio (paquete, en pequefia velocidad, en gran velocidad, por expreso).

Las piezas marcadas por “X* en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso ho forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcién de estas

piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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x=Verschleifiteil

*=Ykein Ersatzteil s=Sonderzubehdr

551151491
» 1 151492
115983

AnSChraubplatte.....oceuniirenseriererieanerisseeseseesens
Scheibe DIN 126- 11 -A3A

Protection

... Plaque

Rondelle

Boulon hexagonal

= oo
é?w F? f x=Wear part *=70 spare parts s=Special equipment
W0 2148 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
& ps| N |E]E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
= DeEiChSEL..icirsisissnsersnssansnsonsernesnssenss DFAWD AL cuesvinniivenirnecrrecnrenenn, Timon
1}151490] o | o Deichsel Drawbar. .o ... Timon
21151493040 Deichselbriicke Drawbar Carmier ..o cniuenererreeerseeevenas Bras portant du timon
3/116630j0f 0 6kt-Schr. M12X 40- 8.8-A3A DIN933 Hexagonal bolt.....cmenrureerecrreeeeesinnens Boulon hexagonal
41105186101 0 Scheibe DIN 125- 13 -A3A Washer....ccosremureenanes Rondelle
5110858%j oo 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985 Hexagonal DUl isseeneescrsnnense Ecrou hexagonal
6] 150634{ 0} 0 Stiitze Support Support
7/116522{ oo 6kt-Schr. M10X 65- 8.8-A3A DIN931 Hexagonal BOlt.......cucvvervconmremncnsionenns Boulon hexagonal
81126825} 0} 0 Tellerfeder 28X10.2X1.5 verz Disc spring. Ressort & disques
91108441 0{ o0 6kt-Mutter M10- 8 -A3A DIN98S Hexagonal MUt isenseccnnenns Ecrou hexagonal
101601180} o Steckbolzen SOCKEL PINLeceveerirencerrecnsssenensssseensenens Axe débrochable
11108671} o] 0 Klappstecker 10X45 DIN 11023 ZN3 Folding plug...... Esses d'essien
12} 1625421 0 o Spindelmutter SPINAIE MUt oo eeerecrenserenesineens Broche avec écrou
131127178} o | 0 Spannstift ISO 8752- 8X 50-A-ST Tensioning pin........ Goupille de serrage
141 162543 o o Druckzylinder 30/80 Pressure cylinder.... Vérin de pression
151 1266881 0§ o Dichtungssatz fiir 126638 St OF SEALS.uervreeeerreerrecrenreressasanrsenens Jeu de joints
16{ 162538 o} o Kurbel Crank Manivelle
gy 17{ 108745 o | o Spannstift ISO 8752- 8X 30-A-ST Tensioning Pill........cvereenierrseersireeseaans Goupille de serrage
C- /18] 1074380 0 Spannstift ISO 8752- 5X 30-A-ST Tensioning Pifl..c..vecccreeeerrernreseerssisenes Goupille de serrage
19} 1237591 o] o Drosselventil doppeltwirkend Throttle valve Soupage d' étranglement
?_c 20} 127901} o | o Einstellb. T-Verschr. ET10-S/OMD/A3C  Adjustable screw fithng.....coccoerecseeesses Raccord 2 vis en T réglable
— | 2111279020} 0 Einstellb.W-Verschr. EW10-S/OMD/A3C  Adjustable elbow union..........ceveeennes Raccord 4 vis en coudé réglable
T ] 221151452 x| x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP3500P  Hydraulic hose...uoeverceracrrecresssosarnones Flexible hydraulique
23| 16274510} o Block-Kugelhahn DN 6/10S/A3C Ball valve Robinet 4 boisseau sphérique
24| 128120} o] o Gerader Zwischenstutzen GZ10-S/A3C Intermediate ... Intermédiaire
251 128070( o{ o SVK-Stecker ISO7241-12.5/10S/A3C SVK plug Fiche SVK
26[ 151448} 0] o Stiitzfuss Land support. Pied d'appui
271109179| o} o Klappstecker 8X42 DIN 11023 ZN3 Folding plug...... Esses d'essieu
28{ 1631091 ol o Rahmen Frame Chassis
291126377} o 6kt-Schr. M16X 40- 8.8-A3A DIN933 Hexagonal bolt.......ueecreeursrcrercrencraaens Boulon hexagonal
29127274 o 6kt-Schr.M16X 50- 8.8-A3A DIN933 Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
N |30{115979] 0| o Scheibe DIN 125- 17 -A3A Washer Rondelle
> 31]160946j o | o Zwischenplatte Support plate Plaque intermédiaire
’ 321161588} o] o Antriebswelle 1602 Drive shaft .. Arbre d'entrainement
331118602j 0o Sicherungsring 35X2.5 DIN 471 Snap ring......cveeeuene ... Circlip extérieur
341108570] o] o Rillenkugellager 6207 2RS DING625 Grooved ball bearing Roulement rainuré 4 billes
& 351 124151f o {0 Stiitz-Scheibe 56X72X 3 DIN98S Supporting plate Rondelle de support
36} 107385) 0 o Sicherungsring 72X2.5 DIN 472 Tensioning pin Goupille de serrage
371117831) 0] o Schlauchschelle SA 70-90 SKZ HOSE CLP.cvuvrsisensrsrerersimsonssresmssemssassasens Collier pour chambre 4 air
38]117999| o o Schutztopf WAL-NR 82.84.05 GUAL ..oovecrirnererircnasisissasessosesisssssaes Pot de protection
391162541 0| 0 Bolzen , Pillvcrireeenes Boulon hexagonal
40| 127884 o| o Stiitz-Scheibe 26X37X 2 DIN988 Supporting plate........ceerusneninisernesians Rondelle de support
41} 107465} 0| o Spannstift ISO 8752- 8X 40-A-ST Tensioning pin Goupille de serrage
421162557 x | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP1400P  Hydraulic hoSe.....cvevrervveerurerencrecenenens Flexible hydraulique
431 127950{ 0 | @ Gerade Verschr. G10-S/OMD/A3C Straight COuping.....ereemvrereeiveersemreans Raccord 4 vis droite
441 126107{ o | o Uberwurfmutter M10-S/A3C Nut..... Ecrou - raccord
45{ 126108} 0 | o Schneidring DPR10-L/S A3C Cutting ring.......ceeesurevvnne .. Bague coupante
46| 16254710 o Hydraulik-Rohr Hydraulic pipe...ceeevverrerrrrearunns ... Tube hydraulique
4711625481 x | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP 450P Hydraulic BoSe.....cccvenmmiemeerarssersscsennas Flexible hydraulique
481126862} o} o W-Schwenk-Verschr. WH10SM/OMD/A3( Adjustable elbow union.......e..eeesvseeenes Raccord 4 vis en coudé réglable
491127581100 6kt-Schr.M 6X 45- 8.8-A3A DIN933 Hexagonal bolt.......ccovverereverecnsssernanne Boulon hexagonal
50{115970| o | o Scheibe DIN 125- 6.4-A3A Rondelle
511127582| 0| o Klemmbackenpaar HRL1 KP 10 PP .... Jot de 2 machoires de serrage
52)127583) 0} o Deckplatte HRL1 DP ST ... Plaque de couverture
. 5311069031 0 o 6kt-Mutter M 6- 8 -A3A DIN985 ... Bcrou hexagonal
541108292] 0| o Kegelschmienippel AS 8x1 DIN 71412 Graisseur conique
olo}
ofo
ofo
oo

581126137

6kt-Schr. M10X 30- 8.8-A3A DIN933
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lafel, I'able, Plan, Tav.

s=Sonderzubehdr

=l x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
= 1= x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|E& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pice
KreiselKopf..........coccesrerersiscenscrenneno. Rotor head.....nnennerneecsen.... Boitier
1 (107386 | o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472.....cccocetrereenrnuenen. Snap ring ... Circlip intérieur
21127644 | o Stiitzscheibe 63x80x3 DIN 988......ccoeevrrrmvmrvannan. Supporting plate..c..cue.eececcnnrereerrrnserenes Rondelle de support
31 127645] o PaBscheibe 63x80x0,3 DIN 988. ... Adjusting washer. .... Rondelle d'austage
3] 127646 | o PaBscheibe 63x80x0,5 DIN 988....covvrverrennrrreenns Adjusting Washer.....ccuuveerveeenrrreersenns Rondelle d'austage
31126320} o Paflscheibe 63x80x0,1 DIN 988.......cccovererrerverans Adjusting washer.......ccccoveerverererecennen Rondelle d'austage
4 | 106852 | o Rillenkugellager 6307 2RS C3 DIN 625.......cceunr Grooved ball bearing Roulement rainuré a billes
5118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471 Snap HNG.coieeerenrnereeesnseseeseeassseeren Circlip intérieur
61126242 ] o 1Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3......ccvueee. Supporting plate.......ccoeeveerreeerrracreenn. Rondelle de support
7 1127643 | o Nadelhiilse HK 5025 DIN 618.......ccoceereeeurevrornens Needle bush Roulement 3 aiguilles
8 1127838} o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471... Snap ring Circlip intérieur
9| 161706 | o RaASALZ. .cvraersnrrecreremrieriesseemesraeseessesarssseensisoseans WHheel Setucenecriveriiiriommmennanissnnes Jeu de roues
10] 498121 ) o Kreiselkopf, VOIMODL........crcreeremresrenrreseseriesnnnes Rotor head Boitier
11] 160365 | o Hohlschraube BOlL....ueeenriiecsniniesene e sseee e e Vis
12| 127795] o PaBfeder A 14x9x56 DIN 6885 C45K+V............ Fitting spring Ressort d'ajustage
13| 124809 | o PaBscheibe 50x62x0,1 DIN 988......ccccoeneemurnvaneane Adjusting WasherT.......c.ceeeeurmvecerieossanne Rondelle d'austage
13| 124810 | o Pafischeibe 50x62x0,2 DIN 988......ccccooumearrenerene Adjusting washer........c.ovveerernceressenns Rondelle d'austage
13]124811 | o PaBscheibe 50x62x0,5 DIN 988....ccoivcrmeeerrrneees Adjusting Washer.....oceoureeesansnecscrarseane Rondelle d'austage
14} 127796 | o Pafifeder A 14x9x80 DIN 6885 C45K+V............ Fitting SPriNg...eeccereucesscsrrresesmssasssesnes Ressort d'ajustage
15] 128121 o Rillenkugellager 6210 2RS C3 DIN 625.............. Grooved ball bearing Roulement rainuré a billes
16} 160596 | o Distanzrohr. Distance pipe. Tube d'écartement
17} 160555 | o Kreiselnabe. Rotor hub...ccveeirvrnsnsiceannns .. Moyeu du rotor
18] 160597 | o Deckel Cover. Couvercle
191 161378 | o Glocke. Dome ..Cloche
20] 160572} o Ring Ring Anneau
21] 128189} o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x85-12.9-MV8 Vplus............ Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
221127762 | o Rillenkugellager 6010 2RS DIN 625.........cove.nio. Grooved ball bearing........iueecereeecanses Roulement rainuré 4 billes
231124330 | o Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988.....ccovveurrieiervssonnens Supporting plate Rondelle de support
241127764 | o Sicherungsring 50x3 DIN 471......ccouvmmveriercrenenen. Snap ring Circlip intérieur
251127656 o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x90-10.9-MV8 Verb.-plus..... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
261 160443 | o Konusscheibe Tapered nut Washer. ... .eceomeeerenseenne Rondelle de cone
271127564 o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A .cccinevearennns Hexagonal nut Ecrou hexagonal
281280931 o 0-Ring 10x5 DIN 3771-N-NBR70 Ring Anneau torique d'étanchéité
291108292 { o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple.......c.coceeesirerncnee. Graisseur conique
301 127765 | o Sicherungsring 65x2,5 DIN 471..... SNAP TINE.cveeeereonrecserroastivrsneserassassases Circlip intérieur
311 160556| o Kurvenscheibe. Cam plate Disque 4 came
32| 161544 o Lagerflansch Bearing flange Bride de palier
33;108545] o Rillenkugellager 6013 2 RS DIN 625.....ccccvrennee Grooved ball bearing....c..eeveereerreereens Roulement rainuré a billes
341126662 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x25-8,8-A3 A Verb Hexagonal bolt Boulon hexagonal
3511605661 o Nabe Hub... Moyeu
361120907 | o PaBfeder A 8x7x40 DIN 6885 C45K+V............. Fitting spring ...Ressort d'ajustage
371160617| o | GIeItring. ....oeerveerrsermsessissnnenncnnens .. Slide ring Anneau de glissement
38127767} o 0-Ring 50x5,3 DIN 3771-NBR70.... : Ring .. Anneau torique d'étanchéité
391 127768 | o Schlauchschelle AL 70-90 C7W4 DIN 3017....... Hose clip Collier pour chambre 2 air
401 121990 | o Faltenbalg....ccceeererereererrcrerrrireenneresessesnnsessseesssnnn Bellows.... Soufflet
421163061{ o Innenring fiir Nadelhiilse.........oeurenereen Ring eemerneene ANINEAU
431 160609 | o Kreiselachse Rotor axle Axe du rotor

26 11 2001




% - PLAN - TAV. 3

ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABL

PAL 16:11.01

mmmmmmmm
mmmmmmmmmmmmmmmm
BRI GN®RS N3 o




G L N

Tafel, Table, Plan, Tav.

S

PAL 14.11.01

U x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
5 é’ x=Wear part *=m0 spare parts s=Special equipment
§ é’ x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs] Nr. |E]E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Zinkentriiger. Tine arm..... veecensnnsees SUpport de dents
11127607 | o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet..........oeveenee Tensioning pin Goupille de serrage
21162071 | o Lanfrolle.. e evereeerimnessionssreseenesenenes Roller. Poulie
3| 162239 o Steuerhebel Steering leVer....uvvirerrerirenrernrensensen Levier de commande
41108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412........... Conical grease nipple.......cceeveerrernenes Graisseur conique
5 | 498199 | o Lagerrohr mit Bundbuchsen X Bearing tube with flange sleeve........... Tube de palier douille a collet
61162393 | o Bundbuchse 30 W 30/48x28.......ccorriemvecirerceene. Flange sleeve Douille a collet
7 | 105464} o Spannstift ISO 8752~ 10x45-A-ST Dacromet...... Tensioning pin.......ceuuerevrivsecnsens Goupille de serrage
8 { 107453f o Spannstift ISO 8752~ 6x45-A-ST Dacromet....... Tensioning pifl.......cocuerrirrircernsesnssessnaan Goupille de serrage
9 ] 128119} o 0-Ring 41,2x3,55 DIN 3771-NBR90 . Ring Anneau torique d'étanchéité
101162486] o Steuerwelle Side Shafte.ovvreeceemrerrneresnresesaonerennns Arbre de commande
11§ 108544 o Klappstecker 12x45 St 50 ZN 3 DIN 11023........ Folding plug Esses d'essieu
12 | 498148} o Kreiselarm, kompl Rotor arm, cpl. w.ovisicccnrimsinnnarenscanns Bras rotatif, cpl.
13} 161622} o Zinkentriger 1050 Tine arm Support de dents
1411613791 o Klemmstiick Clamp.... Collier
15| 160111 | x Federzinken Flexible tine Pointe flexible
16 | 160089 | o Unterlage. SUPPOTL..ceersesirerercnmreressssnassarassasesessanesss Support
171 126383 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x40-10.9-A3A Verb-plus....... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
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- . rarel, 1apie, ¥ian, 1av.
‘ool | [x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
— ZE x=Wear part’ *=p0 spare parts s=Special equipment
g g g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
Y o l..] Nr. (22 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
—
& Kreiselkopf. . Rotor head...............cocruun.... Boftier
1| 107386 o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472.....ccuevvrereeernne.e. SNAP TN.errrrraeremirersesrivennaae Circlip intérieur
21 127644 0 Stiitzscheibe 63x80x3 DIN 988......ccverrmvencnnee. Supporting plate..........uimennmeorncsennes Rondelle de support
31 127645 o] PaBischeibe 63x80x0,5 DIN 988.......c.ccorevreeunme-.. Adjusting washer.... ... Rondelle d'austage
3| 127646 o] PaBscheibe 63x80x0,3 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting Washer.....e.ovveemriienrerninnnne Rondelle d'austage
3] 126320 0 PaBscheibe 63x80x0,1 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting washer.....cvooinmvereriisennen. Rondelle d'austage
41 126242 o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3................ Supporting plate Rondelle de support
5] 106852 o Rillenkugellager 6307 2 RS C3 DIN 625............. Grooved ball bearing.......c.cocoeervnrnennn Roulement rainuré a billes
6l 127643 0 Nadelhiilse HK 5025 DIN 618....uvccvirmvrevreerenrenees Needle bush.....ccooververeeens Roulement & aiguilles
71 162117 o Radsatz : L Wheel Setniiinicrrercesetsrcnnenne. Jeu de roues
8/ 127883 o 6kt.-Schr. DIN 933-M 8x25-8.8-A3A Verbus-plus....... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
91 115972 o Scheibe DIN 125-8,4-A3A ...conomvrerevencerneniensns Washer......... Rondelle
10} 108292 0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple........oovcemneevereas Graisseur conique
11} 498111 o Kreiselkopf, vormontiert Rotor head...... Boitier
12] 127998 o PaBfeder A12x8x90 DIN 6885 C45 K+V.......cnn. Fitting spring. Ressort d'ajustage
13} 160215 0 Dichtring Seal ring. Bague d'étanchéité
14| 123477 0 Haube Cover Capot
] 15] 127656 o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x90-10.9-MV § ........... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
@ 16] 160443 o Konusscheibe Tapered nut washer.........cvceecvneeinsens Rondelle de cone
17f 162109 o Kreiselnabe...... Rotor hub Moyeu du rotor
18] 162111 o |Deckel.. Cover.... Couvercle
191 162112 o Glocke DOIME. ccreeeecrereenassnmenesicerensesrnacssensssasess Cloche
20| 127564 0 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A........ccccereeeee Hexagonal NUL........cvcmvvnereersmsesasenes Ecrou hexagonal
21] 127988 0 6kt.-Schr. DIN 931-M 16x70-100-Vripp, Vplus............ Hexagonal bolt........ccccevermeeececccnennnnns Boulon hexagonal
22| 124650 o Pafischeibe 60x75x0,1 DIN 988......coceeccnvruvcanmne Adjusting washer. Rondelle d'austage
221 126384 o PaBscheibe 60x75x0,3 DIN 988......cccoveviricccnnscns Adjusting washer... .. Rondelle d'austage
22} 126385 o Pafischeibe 60x75x0,5 DIN 988.... ... Adjusting washer.......ocoimrmsrccinincrcnes Rondelle d'austage
23] 126302 (o] Stiitzscheibe 60x75x3,0 DIN 988.... ... Supporting plate Rondelle de support
241 118604 o Rillenkugellager 6012 2 RS DIN 625.................. Grooved ball bearing.......ccecereersacrurunee Roulerpent rainuré i billes
25| 123486 o Distanzrohr. DisStance Pipe.....ose-ereesseresrescsnens Tube d'écartement
26| 127642 o] Sicherungsring 60x3 DIN 471 Snap ring, Circlip extérieur
27 160141 0 Nabe . Hub Moyeu
29] 124506 o PaBfeder A 8x7x45 DIN 6885 C 45 K+V............ Fitting spring Ressort d'ajustage
30f 127638 o Runddichtring 60x4 DIN 3770-NB 70 Round seal Joint torique d'étanchéité
311 160365 o Hohlschraube Hollow screw. Vis creux
327118602 o] Sicherungsring 35x2,5 DIN 471.. Snap ring. Circlip extérieur
1 33] 117831 o Schlauchschelle SA 70-90 SKZ..........cocvvecvuviniunne Hose clip Collier pour chambre  air
N # 341 121990 o Faltenbalg Bellows..oouereeuenaeee. Soufflet
\ 35| 127838 o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471....ccvercevrareensvnane Snap ring........... Circlip extérieur
)_Gt 36f 161888 ) Kreiselachse. BIUCTZ0) o (TR Axe du rotor
371 108319 ) Paffeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V............ Fitting spring Ressort d'ajustage
&1 38| 163061 Innenring fiir NadelhllSe.......ccrurcreremeessemrncnranes RIAG.cerureeenieiiesrareremsssseassessessssense: Anneau
39] 105465 o Sicherungsring 75x2,5 DIN 471......comveeervviersvenne SNAP TNG..rirererereererirannssesaseneesserasarsnnnes Circlip extérieur
40y 123445 o Kurvenscheibe.........oceeeeererersrerieeennn, Cam plate Disque 3 came
41} 161543 o Lagerflanschu..ucmicveeeirvinniiensinsessisisnenns Bearing flange........cccuevnivamcnnisnssnins Bride de palier
42} 127640 0 Rillenkugellager 6015 2 RS DIN 625........ccccceuuue Grooved ball bearing Roulement rainuré  billes
431 162558 0 GummidurchfUhrung.........ocoeimerssnirensesereessesanenas Rubber bracket.....ccoovcervinievseccnenrinneenas Guide en caoutchouc
44] 160135 o 3251 1> S . RN v ieriareresneessenassesesnassssanssesessson: Anneau
N 45] 127641 0 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x30-8.8-A3A ........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
2
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*=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
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sle x=VerschleiBteil :
g E x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
§ § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
res] Nr. [E|E Bezeichmung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Zinkentriger....  Tine arMu..eccccsecsscessnssanseens SUppoOrt de dents
1| 498242 0 Kreiselarm, kompl. .o cnreenenenenns Rotor arm, CPl. wevcveetrieecineernresieeenes Bras rotatif, cpl.
2| 161628 o Zinkentriiger 1240 . Tine arMeccecvineeinrcieneen, Support de dents
3| 161379 0 Klemmstiick Clamp.coeereecirsmmesssinisstnnsesisisssseseeeeens Collier
4] 160111 X Federzinken.... Tine, flexible Pointe, flexible
5] 160089 0 Unterlage vreverersreetsasansannes SUPPOLEecucrrrrrierertenssisiremrasesesmesserestenens Support
61 126383 o 6kt.-Schr. DIN 933-M 12x40-10.9-A3A Verb.-plus...... Hexagonal bolt. . Boulon hexagonal
71 163083 o Klappstecker 16,535 FELLA......c.ccovvemrevvinnnne Folding Plug...ciccsermeeericsescsnsserssesencesens Esses d'essien
81 162071 0 Laufrolle... Roller. Poulie
9l 127607 0 Spannstift DIN 7346-7x32 Dacromet........ccecunen.. Tensioning pin... ... Goupille de serrage
10} 162154 o Steuerhebel : Steering IeVer....couieemrrerrereemncrmrsessoniran Levier de commande
11} 127534 o Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin, ... Goupille de serrage
12} 127535 o Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
13 162153 0 Bundbuchse 35 W 35/52X28.......cccoeevreinrnerrerens Flange sleeve Douille & collet
14( 498200 o Lagerrohr mit Bundbuchsen Bearing tube with flange sleeve........... Tube de palier acec douille a collet
15| 163171 [} Steuerwelle Side shaft. Arbre de commande
16] 128103 o O-Ring 45X 3.55-N-NBR90 DIN3771 Round seal Joint torique d'étanchéité
17} 108292 o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple......corcrersnsserences Graisseur conique
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Tafel, Table, Plan, Tav. _

| I x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
é’ g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ g x=Pieces disure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |EBE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Achsen, Laufrider............. cvesneeenenes Axle, track wheel................. Essieu, roues
1| 162527 o} SCHWIDZE. v eeerrererresesereerressenns Tappef IeVer. .. vvovmuiricnireesneevamsesnresen Levier pivotant
21 162526 [} EXCENtEIDOIZEM. ... evercveeisrenrreeseeeersasessesasoncsnemsnnns Excentric boltu.iirireieiiiiernenisesseessns Boulon d' excentrique
3} 1051861 o] 0 Scheibe DIN 125-13-A3A...cicieirconeseronsnnennns Washer.....c... ... Rondelle
41 127632 1o} O 6kt.-Schr. DIN 931-M12x65-10.9-MVS.............. Hexagonal bolt.....ceeerinnenee Boulon hexagonal
51 150084 o | O Schutzscheibe, hinten Protective plate, bacK....cocereerrerriranee Plaque de protection, arriére
6] 127570 J o | 0 Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3......ccounee. Adjusting washer......ouvceniciverensenes Rondelle d'austage
7] 126667 { x | X Laufrad, kompl. 16x6.50-8 Track wheel, Pl reuriecicerrernrenncecines Roue, cpl.
8l 130655 j0] 0 Scheibe 13/35/5.. Washer. Rondelle
9| 126662 o | O 6kt.-Schr. DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Verbus-plus..... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
10{ 121327j o0 | 0 AbschluBkappe........ Sealing hat....ccovrvererrcresarereresnsssesinnsn. Chapeau de fermeture
11| 1622500} 0 Achse Axle Essieu
12] 162245} o] 0 Bundbuchse Flange sleeve Douille 2 collet
13} 117772 | o | O 6kt.-Schr. DIN 933-M 10x40-8.8-A3A Verb.-plus........ Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
14| 108441{ o] 0 6kt.-Mutter DIN 985-M 10-8-A3A ....coeveeeeerverennn Hexagonal nut FEcrou hexagonal
151 130222 | o | o Bolzen ..Pin Boulon
16| 1074651 0] 0 Spannstift ISO 8752-8x40-A~ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de serrage
71 121091 | x| x Decke 16/6,50-8 Impl. 4 PR-V 64........ ...Surface Couverture
@8 121092 | x | x Schlauch 16/6,50-8 TR 13 : Hose. Chambre 3 air
19] 121090 { o | © Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. KL 6205-2 RS....c.coueu... Rim with grooved ball bearing............ Jante avec roulement rainuré 3 billes
20{ 117363| o] o Rillenkugellager 6205 2RS DING625 Grooved ball bearing Roulement rainuré 4 billes
21} 162522 o Achstriger 60....... i ... Axle Axle '
22§ 162535} o} o Spindelmutter. Nut hexagonal
23] 127605| o | 0 Nutmutter KM8 DIN 981 Grooved nut Ecrou cylindrique 4 encoches
24) 162532 o} o Stellspindel Retaining tongue Broche de réglage
251 162531 o f 0 K OMETHEDEL.cveurecirveeeriarvrseesre e eneestreecacrensros sneees, . Counter lever. Contre - levier
26 162529| o | 0 Druckzylinder. Pressure Cylnder.....eoeereseeeeescissacsssns Vérin de pression
271 130220{ o | o Bolzen .Pin Boulon
28] 127884 o | o Stiitzscheibe 26X37X2 DIN 988............ SRR Supporting plate Rondelle de support
291162528 10| 0 Winkel Angle Angle
30] 150530 | o} o Bundbuchse 35W39/50X30...iiriinrenccersesnaens Flange sleeve Douille 4 collet
311108292 o | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple.........coervureemrernnns Graisseur conique.
32| 127772 ) Sicherungsring 62X3  DIN 472 Snap ring Circlip intérieur
331 127314[{ o j 0 6kt-Schr. M20X100- 8.8-A3A DIN931 Hexagonal bolt Boulon hexagonal
341 108455 o] 0 Scheibe DIN 125-21-A3A ‘Washer Rondelle
351 1272671 o0 ] 0 ekt-Mutter M20- 8 -A3A DIN985 Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
36/ 107735] o | o 6kt-Schr. M10X 30- 8.8-A3A DIN933 Hexagonal bolt Boulon hexagonal
§7 116118]| o | o Scheibe DIN 7349-10.5-A3A........commrrrrrerneeanens Washer .... ... Rondelle
38| 162067] o] o Dichtungssatz Set of seals Jeu de joints
391 162515| o | Achsschwinge......... Axle Essien
fO 162510f o Achstriger 50. Axle Essien
111123686 s | s Schwinge......c..cneeee TapPEt IEVET....cucercrrrnereecsererenssacessenees Levier pivotant
121625011 o | o Bundbuchse....co i Flange sleeve Douille & collet
31127715} o Sicherungsring 52X2.5 DIN 472 Snap ring Circlip intérieur
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1] 160
2 | 161
3 | 105
4108
5162
6 | 161.
7 | 1161
8 | 1261
9 | 108
10 | 161¢
11{ 1165
12| 1165
13| 1051
14 1085
18| 1615
19| 1615¢
| 20 | 1222¢
A | 1074¢
22 12785
23| 16035
24| 16317
25| 11598
26| 12315,
27 16001°
28 | 16006¢
29| 12784
30[ 13042
31 12722
32{ 16018
33] 11597
16006¢
16053¢
127569
160537
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160744
160720
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TS 350 T HYORO

E31 g

AL

$.11.2001




" Tafel, Table, PlanLTéif; B

N x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehsr
) é’ g x=Wear part *=q10 spare parts s=Special equipment
2t x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs] Nr. BB Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schwadformer......coooeveerverercsnsernenees SWathformer....uncecereanenn. Mouleur d'andains
1]160500j0}0 Biigelschraube 3/4" M8. Stirrup bolt Boulon étrier
211613431 0f o0 Schutzstrebe. GUALd S cerereerrerescrerarecsreneressene Entretoise de protection
3110542110} 0 Scheibe DIN 9021-8,4-A3A...... Washer. Rondelle
4110853100 6kt.-Mutter DIN 985-M-8-8-A3A ....ccoctveeeirenen Hexagonal nut.......covevvevveisinnins Ecrou hexagonal
5| 162584100 Schutztriger, vom Guard support, front........uemiienne Support protecteur, avant
6] 161597 ] o Ablageprofil . Support profile......... ... Dépbt profilé
7 (116623100 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt... ... Boulon hexagonal
81126825100 Tellerfeder 28x10,2X1,5 VEIZuuvrvrrvecvernenririrnenne DIiSC SPIING...riisrrcarricrivirsisenisisassssssssenss Ressort 4 disques
9 110844110 fo 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .....coeenrverinceres Hexagonal nut Ecrou hexagonal
10 161662 o} o RONIBOZEN. ceuvrerivesiisieiscnneamannanrenns . Pipe Bend....uireincrennncrissneesmisessanernisnne Coude de tuyau
11{ 116535 0 6kt.-Schr. DIN 931-M12x80-8.8-A3A ..cccovnenree. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
12] 116536 0 6kt.-Schr. DIN 933-M12x90-8.8-A3A.......ccccom... Hexagonal bolt .Boulon hexagonal
13| 105186 0 Scheibe DIN 125-13-A3A Washer Rondelle
14| 108589 o} 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A .....covveevrerreene. Hexagonal nut.......cccccovrecrienenne Ecrou hexagonal
184 161594 | o Schwenktriger. Swivel support Support pivotant
19| 161595 o SCHWENKIAGET v e sercsssscmtsessommaninssnssassssssassess Swivel SUpPOTt..ceinirecneeesnresnscsnenns Support pivotant
120112229250 0 Druckknebel . Compression handle Garrot de pression
i1 | 107465 o] o Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet......... Tensioning pin. Goupille de serrage
221127884 | oo Stiitzscheibe 26x37x2 DIN 988 A3A.... ... Supporting plate Rondelle de support
231160356 j o} o Scheibe, gewsIbt 25,5X52X3....ccimiervrcecmenriorsngenres Washer............ Rondelle
241 163173 o Schutziriiger. Guard support. Support protecteur
25 115989 Q Scheibe DIN 126-26-A3A.... Washer. Rondelle
26§ 123154 o Druckfeder.. Compression spring Ressort de pression
271 160017 o Rastbolzen Notched bolt Boulon d'arrét
281 160068 1o | o Seil 6x1070 Rope Cable
29] 127848J o] o Simplex-Klemme GR.4 M5 Clamp Bome
30{ 130424{ o {0 Zugfeder........o.... Pulling spring Ressort de tension
31} 127222) o0} 0 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A3A........... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
32| 160186] o | o Schwadformertriger. Carrier. Bras portant
33{ 115972 o{ o Scheibe DIN 125-8.4-A3A Washer. Rondelle
34} 160069} o] o Distanzbuchse Distance bushing Douille d'écartement
35{ 160536{ 0] o Schwadformerprofil Profile of swathforming tool........cvue.. Profilé de mouleur d'andains
36) 127569 o] o 6kt.~-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2.............. Hexagonal bolt.......ecreieeceeiseenecorsannae Boulon hexagonal
37] 160537| x| x Schwadtuch.... Cloth Drap d'andains
38f 123609{ o} o Schwadformerfeder, Flat spring. Ressort plat
39) 122103) o0} 0 Schutzkappe. . Protective Cap . ovvnrriinsesnscseninsan, Chapeau de protection
)41 108455) o Scheibe DIN 125-21-A3A..... Washer. Rondelle
42| 160744] o Druckfeder.. Compression spring Ressort de pression
7 43} 160720] o Rastbolzen Notched bolt.. Boulon d'arrét
44( 1241340} 0 6kt-Schr.M12X110- 8.8-A3 A DINS31 Hexagonal bolt......eerreerienssnane Boulon hexagonal
451127930) 0 0 Vierkantstopfen GPN270 R60404 Square plugSCrEW......orecnusrersserssnaensees Bouchon carré
461127938/ o | o Rund-Lamellenstopfen EP 620 Lamellar plug.....cocecvemecniossscnsisissences Bouchon  lamelles
471161495} o Schutztrger.....cocorninivenene Support protecteur
481122712 o] o Scheibe Rondelle
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— b—_‘r— N x=\_/erschleil3teil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
- f f x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ é’ x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement specia1
= | res Nr. |E]E Bezeichnung des Teiles Description of the part ~ Désignation de la piéce
= Sonderzubehdr..........coveevereesennenenn. Special equipment............... Equipement special
c: 1] 150615)s}|s ‘Warntafel, links... ... Warning sign, left..... .. Tableau d'avertissement, gauche
t§ 2 115061418 )]s Warmntafel, TeChES..ueuireererenernceeseereonanes Warmning sign, right. Tableau d'avertissement, droite
311069031 s s 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A ...covvvvcrveerranne Hexagonal nut.......ccocmriirnncecnns s Ecrou hexagonal
4 | 150582 | s|s Stiitze. Support Support
51127215 s ] s Klemmbackenpaar Set of 2 clamping JaAWS.....ovveereserneserenn, Lot de 2 machoires de serrage
6 1116030fs|s . |Scheibe DIN 9021-7,4-A3A...oueirieeceeereeeenenns V2SR e eerereeraeierenranesanesanesssasansasensenans Rondelle
7 1116607} s | s 6kt.-Schraube DIN 933-M6x16-8.8-A3A ........... Hexagonal bolt.....ccerrvcenmericsnsreriines Boulon hexagonal
8| 124359 s | s 6kt.-Schraube DIN 931-M6x60-8.8-A3A ........... Hexagonal bolt......coiicvervicccinrnonn, Boulon hexagonal
9 ]161499 1 s | s Rohr......... Pipe.. Tube
uf 1011605001 s | s Biigelschraube 3/4" M8 Strrup bolt.wrccecrnccrereareens Boulon étrier
9 11105421 s s Scheibe DIN 9021-8.4-A3A ‘Washer... Rondelle
~2li12] 108531 s|s 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A.......coovvorecrererene Hexagonal nut Ecrou hexagonal
13] 126039 s | s Riickstrahler, weifl Reflector, YelloW....oocucievececeencseinonanae Catadioptre, jaune
141127214} s | s Riickstrabler, rot Reflector, Ted...munircranerenieecrrrreerereene Catadioptre, rouge
151162090 ) s | s Dreikammerleuchte BBS 95 Hnks......ccovvvvrerenens Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, & gauche
16 162091 | s} s Dreikammerleuchte BBS 95 rechts.....ccccevvevennase. Three - unit lamp, right - hand sided.... Feu trois lampes,  droite
1171105186] s | s Scheibe DIN 125- 13 -A3A Washer........ Rondelle
Ww1121327) s} s Abschtusskappe D=52 Sealing hat Chapeau de fermeture
191121609 s | s Decke 15X6.00-6 IMPL. 4PR T510 Surface. Couverture
20] 121610 s 1 s Schiauch 15X6.00-6 TR13 Hose Chambre 3 air
211121608 s | s Felge 4.50AX6 Rim with grooved ball bearing............ Jante avec roulement rainuré 2 billes
221 126583) s s Laufrad mont. 15X6.00-6 Track wheel, cpl Roue, cpl.
23| 127164) s | s Pass-Scheibe 37X 47X 2 DIN988 Adjusting WasheT......cvermrmreeerrarensesennee Rondelle d'austage
2411227351 s ] s Bundbuchse ’ Flange sleeve Douille a collet
251161536{ s | s Stellring Adjusting ring Bague de réglage
261 118603| s | s Rohrklappstecker 10X60 Folding plug for PIPES...ccumesvesseneesereans Esse d' essieu en tube
27 162260] s | s Biigelschraube Stirrup bolt Boulon étrier
2811625811 s ] s Radausleger Outrigger. Bras levier
291 1507841 s | s Wickelschutz £.15/6.0-6 Protection device against winding up.. Protection d' enroulement
30) 161967 s | s Laufachse Traversing axle Axe de roulement
31 127564] s { s 6kt-Mutter M12-10 -A3A DIN982 Hexagonal DUt......c...rveveurensreseresessornens Fcrou hexagonal
32| 116630f s | s 6kt-Schr.M12X 40- 8.8-A3A DIN933 Hexagonal boltee e eccsereeeseseanaesvasas Boulon hexagonal
33] 127570 s | s Pass-Scheibe 25X 36X 2 DIN988 Adjusting Washer.......cocoereeincreceesenns Rondelle d'austage
341122712 s ] s Scheibe 13 /30/4 A3A Washer. Rondelle
351126662f s | s 6kt-Schr.M 12X 25- 8.8-A3A DIN933 Hexagonal bolt.....c.veceveseecaccsncinerinnnnae Boulon hexagonal
)
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1]1616¢
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4 11084«
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6
7
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T ol x=VerschleiBteil : *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
!:f:: E>' x=Wear part ) *=no spare parts . s=Special equipment
ﬁ 5 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos| NI zle Bezeichnung des Teiles Description of the part _ Désignation de la piéce
Sonderzubehir.....ceeserrineresercsannenenss Special equipment............... Equipement special
1] 161661 s Schutztriger hinten .. Guard support. Support protecteur
2 1107596] s 6kt.~-Schraube DIN 931-M10x80-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt......evvecreecenmeeseirirvannn Boulon hexagonal
31116118} s Scheibe DIN 7349-10.5-A3A....cvcvvereerrrerereennes WASHET.ccevemrrereerenemreseseerenenenesrsersossenes Rondelle
4 1108441] s 6kt-Mutter M10- 8 -A3A DINOG8S Hexagonal nut . Ecrou hexagonal
51161662} s Rohrbogen Pipe bend . Coude de tuyau
26 1127938] s | s Rund-Lamellenstopfen EP 620 Lamellar plug Bouchon i lamelles
7 1160500f{ s} s Biigelschraube 3/4" M8 . Stirrup bolt ... Boulon étrier
81105421} s | s Scheibe DIN 9021-8.4-A3A......coccovervmreemrennerennnns WaASHET..oeeets i resenssrerenseennacs Rondelle
-9 1108531} s}{s 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN98S Hexagonal MUt.....cc.cvemreiceccenecriveresinns Ecrou hexagonal
101 116623 s | s 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
11} 126825 s | s Tellerfeder 28x10.2x1.5 verz . Disc spring.... Ressort 4 disques
1271 108441f s} s 6kt-Mutter M10- 8 -A3A DIN98S Hexagonal nut Ecrou hexagonal
13] 162591 s Schutztriger....... Guard support. Support protecteur
14| 127987 s 6kt.-Schraube M16x40-100-Vripp-Vplus............ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
15 162587 s Profilblech Profile plate Profil
16 116622 s 6kt.-Schraube DIN 933-M10x25-8.8-A3A Hexagonal bolt........cocrneercrcnisnsnnane Boulon hexagonal
171115983 s Scheibe DIN 126-11-A3A....uicceeerincreeresssessecrans Washer .. Rondelle
@ 127918 ] 6kt-Mutter M10-10 -A3A DIN982 Hexagonal nut Ecrou hexagonal
19{ 162592 s Rohrbogen . ... Pipe bend Coude de tuyau
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x=Verschleifiteil

*=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér

ol
:E E x=Wear part _ *=no spare parts _ s=Special equipment
§ § x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
Nr. |E{E& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
161744 0 Gelenkwelle..evererrrvseerarerersecssnnscsnens Pt 0=SHATE cvenveveeceerrverscennene. Arbre de transmission
161745 0 Gelenkwelle..evmmenaesicnennensnensscsens Pt 00-Shafteeeeecnicniieciseennnne. Arbre de transmission
11102000 ofo0 AuBengabel...o e EXterior forKu.ieermniesinmeecrmnessisnnsencnes Fourche extérieure
21102001 jofo Kreuzgarnitur, kompl.....ccenereces Cross and bearing kit, cpl..cvvecreerennecne Jeu de raccordement double en croix, cpl.
. 511020020} o0 Innengabel f, AUBEAIONT. ....ceveemrrivecrrererencrerennes Interior fork for exterior tube......ccconu.n. Fourche intérieure pour tube extérieur
111127178 { ot o Spannstift ISO 8752-8x50-A-ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de serrage
121 102005 | o} o Profilrohr cm., aUBeMN....c.ccvvervrerericrrcir e rresarenrenes Profile tube, outside ... Tube profilé, extérieur
131102006 | o] o Profilrohr cm., innen .. Profile tube, inside.......cooueeerrevereensensnn Tube profilé, intérieur
141107465 o} 0 Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de serrage
211102007 [ o} o Innengabel £, INNENTONT.....ccovveermruriecerararrrennreeraens Interior fork for interior tube.......c...... Fourche intérieure pour tube interieur
30| 102008 | o Scherbolzenkupplung SN2/1.....c.ccvermmrerererrrrersens Clutchue et caenene Accouplement & goujon de cisaillement
30} 102009 o Sperrkérperkupplung SN 2/1....uvceersivvnsecreresnsonne Stop device clutch Embrayage avec dispositif d'arrét
311 102011jo0{ o0 Laufring A.L..cccnrivnnmnnnrieconnns L 21 17 OO Bague de roulement
331102021} o] o Schutzrohr cm., auflen Protective tube, outside.......ceeeervvarernnene Tube de protection, extérieur
D 441102022100 Schutzrohr cm., innen Protective tube, inside. Tube de protection, intérieur
D %}J 102012j o0} o Laufring L1 Ring Bague de roulement
51110201310 o0 Schiebestift, kompl . Shding-disconnect pin, ¢pl...vccerersinens Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
741102015 o} o Sperrk&rper m. Feder. Stop device with spring.... .-.... Dispositif d'arrét avec ressort
791 102014 o Sperrkérper m. Feder. .. Stop device with SPring........coeeeseivcrnee. Dispositif d'arrét avec ressort
95102016 | o} o Schutzhilfte, auBien Guard half, outside..... ..o Demi-protecteur, extérienr
961 102017 o] o Schutzhiilfte, innen Guard half, inside. Demi-protecteur, intérieur
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE

Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Tafel  [Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Taf{Bestell-N
Part no Table Part no Table Part no Table Part no Table Part no Tab i’an no
No de commande  Tableau [No de commande Tableau |[No de commande Tableau |No de commande  Tableau [No de commande  Tabjj o de cor
102000 10,01 108570 1,34 124330 2,23 127643 4,06 160068 7F T iés
102001 10,02 108589 1,05 124359 8,08 127644 2,02 160069 7, 162
102002 . 10,05 108589 7,14 124506 4,29 127644 4,02 160089 3, 162
102005 10,12 108671 1,11 124650 4,22 127645 2,03 160089 5, 162
102006 10,13 108745 1,17 124809 2,13 127645 4,03 160111 3; 162
102007 10,21 109179 1,27 124810 2,13 127646 2,03 160111 5/ 162
102008 10,30 115970 1,50 124811 2,13 127646 4,03 160118 1, 162
102009 10,30 115972 4,09 126039 8,13 127656 2,25 160135 4; 162
102011 10,31 115972 7,33 126107 1,44 127656 4,15 160141 4, 162
102012 10,36 115979 1,30 126108 1,45 127715 6,43 160186 75 162:
102013 10,51 115983 1,57 126137 1,58 127762 2,22 160215 4; 162
102014 10,79 115983 9,17 126242 2,06 127764 2,24 160356 7. 162
102015 10,74 115989 7,25 126242 4,04 127765 2,30 160365 2, 162t
102016 10,95 116030 8,06 126302 4,23 127767 2,38 160365 4; 162:
102017 10,96 116118 6,37 126320 2,03 127768 2,39. 160443 2; 162t
102021 10,33 116118 9,03 126320 4,03 127772 6,32 160443 4, 1e2:
102022 10,34 116522 1,07 126377 1,29 127795 2,12 160500 7; 162%
105186 1,04 116535 7,11 126383 3,17 127796 2,14 160500 . 1625
105186 6,03 116536 7,12 126383 5,06 127838 2,08 160500 ﬁ"} 1625
105186 7,13 116607 8,07 126384 4,22 127838 4,35 160536 7 1625
105186 8,17 116622 9,16 126385 4,22 127848 7,29 160537 7 1625
105421 7,03 116623 7,07 126583 8,22 127883 4,08 160555 2 1lé625
105421 8,11 116623 9,10 126662 2,34 127884 1,40 160556 2 1625
105421 9,08 116630 1,03 126662 6,09 127884 6,28 160566 2 1625
105464 3,07 116630 8,32 126662 8,35 127884 7,22 160572 2 1625
105465 4,39 117363 6,20 126667 6,07 127901 1,20 160596 2 1lezs
106852 2,04 117772 6,13 126688 1,15 127902 1,21 160597 2 1625
106852 4,05 117831 1,37 126825 1,08 127918 9,18 160609 2 1625.
106903 1,53 117831 4,33 126825 7,08 127930 7,45 160617 2 1625
106903 8,03 117999 1,38 126825 9,11 127338 7,46 160720 7 1625
107385 1,36 118602 1,33 126862 1,48 127938 9,06 160744 7 16258
107386 2,01 118602 2,05 127164 8,23 127950 1,43 160946 1 1e25¢
107386 4,01 118602 4,32 127178 1,13 127987 9,14 161343 7 1625¢
107438 1,18 118603 8,26 127178 10,11 127988 4,21 161378 2 lé2s¢
107453 3,08 118604 4,24 127214 8,14 127998 4,12 161379 3 le2sg
107465 1,41 120907 2,36 127215 8,05 128070 1,25 161379 5 16255
107465 6,16 121090 6,19 127222 7,31 128093 2,28 161495 7, 16274
107465 7,21 121091 6,17 127267 6,35 128103 5,16 161499 ? 16306
107465 10,14 121092 6,18 127274 1,29 128119 3,09 161536 f 16306
107596 9,02 121327 6,10 127314 6,33 128120 1,24 161543 4- le30s
107735 6,36 121327 8,18 127534 5,11 128121 2,15 161544 % 16310
108292 1,54 121608 8,21 127535 5,12 128189 2,21 161588 1 16317
108292 2,29 121609 8,19 127564 2,27 130220 6,27 161594 7 16317
108292 3,04 121610 8,20 127564 4,20 130222 6,15 161595 1 49811
108292 4,10 121990 2,40 127564 8,31 130424 7,30 © 161597 7, 49812
108292 5,17 121990 4,34 127569 7,36 130655 6,08 161622 1 45814
108292 6,31 122103 7,39 127570 6,06 150084 6,05 161628 5 49819
108319 4,37 122292 7,20 127570 8,33 150530 6,30 161661 498201
108441 1,09 122712 7,48 127581 1,49 150582 8,04 161662 w 49824:
108441 6,14 122712 8,34 127582 1,51 150614 8,02 161662 &
108441 7,09 122735 8,24 127583 1,52 150615 8,01 161706 4
108441 9,04 123154 7,26 127605 6,23 150634 1,06 161744 1%
108441 9,12 123445 4,40 127607 3,01 150784 8,29 161745 1
108455 6,34 123477 4,14 127607 5,09 151448 1,26 161888 {
108455 7,41 123486 4,25 127632 6,04 151452 1,22 161967 &
108531 7,04 123609 7,38 127638 4,30 151490 1,01 162067 i
108531 8,12 123686 6,41 127640 4,42 151491 1,55 162071 ¥
‘108531 9,09 123759 1,19 127641 4,45 151492 1,56 162071 #
108544 3,11 124134 7,44 127642 4,26 151423 1,02 162090 5
108545 2,33 124151 1,35 127643 2,07 160017 7,27 162091 S
3.12.2001 Scitc-Page+>2001




NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE

FyBestel L NI Tafel  |Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Tafel
W¥part no Table jPartne Table [Partno Table {Partno Table |Partno Table
No de commande Tableau {No de commande Tableau |No de commande = Tablean [No de commande  Tableau |No de commande  Tableau
. 162109 4,17
, 162111 4,18
, 162112 4,19
\ 162117 4,07
, 162153 5,13
I 162154 5,10
| 162239 3,03
| 162245 6,12
£ 162250 6,11
b 162260 8,27
| 162393 3,06
L 162486 3,10
L 162501 6,42
& 162510 6,40
162515 6,39
162522 6,21
162526 6,02
&, 162527 6,01
@ 162528 6,29
. 162529 6,26
W 162531 6,25
1, 162532 6,24
i 162535 6,22
i 162538 1,16
b 162541 1,39
o 162542 1,12
X 162543 1,14
), 162547 1,46
;162548 1,47
1 162557 1,42
7 162558 4,43
B 162581 8,28
7 162584 7,05
y 162587 9,15
} 162591 9,13
i 162592 9,19
7 162745 1,23
;@ 163061 2,42
¥ 163061 4,38
;163083 5,07
) 163109 1,28
[ 163171 5,15
7 163173 7,24
;7 498111 4,11
;7 498121 2,10
;498148 3,12
498199 3,05
498200 5,14
498242 5,01
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: Turbom&her

" Turbo-Scheibenmiher
- Turboheuer

. Turboschwader

» Turboschneider

i Technische Anderungen vorbehal

Das FELLA Futterernte-Programm

Turbofaucheuses & Tambouré Tuarbo-Drum-Mowers
Turbofaucheuses & Disques

Turbofaneurs
Turboandaineurs
Désileuses-Bloc-Turbo

Sous reserves de modifications
techniques!

?FELLA-Werke GmbH & Co. KG

‘FELLA-Werke GmbH & Co. KG
“Telefon 00-49-9128/73-0
-Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229

Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111
‘www.fella-werke.de

Trommelmaaiers
Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers  Turbo-Falciatrici a dischi
Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno
Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori
Silage-Bloc-Cutters Kuilvoersnijders  Turbo-T: agliablocchi

Subject to technical modifications!  Technische veranderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche,

voorbehouden.

Postfach 1306 90533 Feucht b. Niirnber
Fellastrafle 2 90537 Feucht b. Niirnber
Telefax 00-49-9128/73-110

g
g

Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo

Segadoras a discos Turbo
Henificadoras Turbo
Hileradoras Turbo

. Desensiladoras

iNos reservamos el derecho de modificaciones téenicas!



